

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde for Fjordklyngeskolen

<p>Dato: 18/04.2024 Tidspunkt: kl. 19.30-22.00 NB: ændring af tiden pga. dialogmøde på kommunen. Sted: NB: I Tænkeboksen Mødeleder: Bestyrelsesformanden Sekretariat/referent: Referent: Ivan Flarup Hansen eller Dennis Villadsen Spisning: 19.00 – 19.30</p>		<p>Deltagere: Max Klitgaard Sørensen, næstformand Karsten Jørgensen, forældrerepræsentant Ulbjerg Esben Viborg, forældrerepræsentant Skals Michael Grove, forældrerepræsentant Skals Agnethe Kristiansen, medarbejderrepræsentant – lærer Christina Grøn, medarbejderrepræsentant – pædagog Bettina Aakmann Lohse, medarbejderrepræsentant - lærer Maj-Britt Bjerregaard, medarbejderrepræsentant – pædagog Kira Linde Østergaard, formand Skals Carl Lund Kousholt, næstformand Skals Malene Holst Andersen – Skoleleder Dennis Bøjesen Villadsen – Pædagogisk leder Ivan Flarup Hansen – Pædagogisk afdelingsleder Suppleant: Casper Mogensen Afbud: Bent Aas Kjær, formand Søren Larsen, forældrerepræsentant Ulbjerg Anne Kirstine Libach Justesen, forældrerepræsentant Ulbjerg Steen Villekold, forældrerepræsentant Skals Stine Ingstrup, forældrerepræsentant Skals Gry Ambrosius Horn Petersen, formand Ulbjerg Arkadiy R. Khamaza, næstformand Ulbjerg Thomas Mathias Madsen – Pædagogfaglig leder</p>	
<p>Dagsorden Overskrift og klassificering- er punktet til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B) eller et arbejds punkt (A),</p>		<p>Tid Estimeret tid til punktet</p>	<p>Beskrivelse Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster.</p>
1.	Godkendelse af dagsorden (B)	19.30 0 min	<p>Godkendelse af denne dagsorden. Denne dagsorden er principielt godkendt, ved udsendelse af den endelige dagsorden senest 4 dage før mødedato.</p>
2.	Godkendelse af referat (B)	19.30 0 min	Referat fra mødet 20. marts godkendt og underskrevet.

3.	Meddelelser (O) - skoleledelsen - formanden - Ulbjerg Afd. - Ulbjerg SFO - Møllebakken - Skals Afd. - Skals SFO - Skals Klub - ELEVRÅDET	19.30 10 min	Der er to kandidater, der har meldt sig til skolebestyrelsen. Begge er fra Ulbjerg. Esben, Steen og Casper genopstiller – der skal vælges 6 medlemmer, så pt. mangler vi en kandidat. Elevrådet i Skals har bestilt de basketnet og bord/bænke sæt de fik penge til ved elevrådets byrådsdag.
4.	De 7 minutter (O)	19.40 10 min	Elevrådet om antimobbestrategi Elevrådet fra Skals fremlagde Antimobbestrategien og fortalte hvordan de havde arbejdet med strategien.
5.	Fagfordeling og time- talsfordeling (D+B)	19.50 10 min	2 Bilag Evt. revideres og godkendes. Malene fremlagde fagfordelingen for Skals afd. Ivan fremlagde fagfordelingen for Ulbjerg afd. I Skals har der været fokus på antallet af lærere i de enkelte klasser, vi har trukket pædagogerne ret meget ud af undervisningen. Kan vi have et måltal for, hvor mange voksne børnene skal møde – fokus på indskoling og mellemtrin. Et spørgsmål om tysktimerne i Ulbjerg blev vendt. Kan Skals og Ulbjerg med fordel have svømning sammen? Fagfordeling godkendt
6.	Udmøntning af den nye aftale på folkeskoleom- rådet (D)	20.00 35 min	Bilag Skolelederen laver et oplæg. Vi udfolder den nye aftale og undersøger, hvad de nye tiltag betyder for Fjordklyngeskolen. Malene orienterede om den nye aftale på folkeskoleområdet. Tre hovedpunkter, mere frihed, flere valgfag og større indflydelse til skolebestyrelserne. 10 væsentlige initiativer blev gennemgået. Teknologiforståelse, færre prøver, færre bindende mål er nogle af de emner vi talte om. Juniormesterlære som begreb blev diskuteret.
7.	Lukket punkt	20.35 15 min	
20.50 Pause 10 min.			
8.	Reglen om mobiltelefoner (D+B)	21.00 20 min	Reglen bliver pt. ikke 100% overholdt. Forholdene bliver snart anderledes (lockers i Tænkeboksen), så skal der nytænkes? Malene redegjorde for dette punkt. Der er en stigende tendens til at reglen ikke overholdes – det er dog de fleste

			<p>elever der er gode til at overholde reglen. Forskellige tiltag blev diskuteret.</p> <p>Der er nedsat et udvalg, der med udgangspunkt i aftenens drøftelser laver et udkast til nye regler på området.</p> <p>Esben, Michael, Betina, Kira, Karl, Malene er udvalget, der er klar med et udkast på mødet i juni.</p>
9.	Bring your own device (D+B)	21.20 30 min	<p>Bilag</p> <p>Mange elever i udskolingen medbringer ikke længere deres egne maskiner, og skolen skal derfor stille en PC til rådighed. Hvad er reglerne? Hvordan håndterer vi dette mhp. reparationer, ansvar mv.</p> <p>Malene orienterede om dette punkt.</p> <p>Der er enighed i bestyrelsen om, at vi indgår "kontrakter" med elever og forældre om de computere skolen stiller til rådighed.</p>
10.	Bestyrelsesvalg	21.50 10 min	Se meddelelser
11.	Bufferpunkt		
12.	"Skubbe-punkt"		
13.	Eventuelt (O)	22.00	Intet
14.	Næste møde (O)		13. maj 2024: Ordinært bestyrelsesmøde
15.	Aktive arbejdsgrupper		Vuggestue/Grøn skole: Anne, Thomas, Søren (Deadline: løbende)